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6a - Single phase
6b & 6¢ - Three phase
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Remowe bnidges

J51-J88 and I52-082 O
Changes this brickges

JB0-136 -> TO JBO-J45

J41-hz -> TO J1-J79 O

Power requirernents

3 Services 5 wires: Line 2. Line2.
Ling 3. Meutral. Ground 400WCA
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Three-phase line 400V
BP013G1 & BP013G2

Remove jumpers:

connecting J51 and J58
connecting J52 and J36 O
Changes this bridges:

J41-J53 > TO J41 - J54

J60-J12 -> TO JE0-J45 O

Put DIP switches A5 on OFF and
A2 A3 on ON position.

Power requirements:

3- Service 5 wires: Line 2, Line

2, Line 3, Neutral, Ground
400VCA. 50/60 Hz" 3 phase. 16A
(Circuit breaker rating = 20A max
each phase line) ‘BP systems
automatically detect 50Hz vs BoHz
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10.

11.




12.

SPA SYSTEM CONFIGURATION
https.//www.youtube.com/watch?v=-EvKx_CkS_tw
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1. Introducao

Este manual contém toda a informacao necessaria para que possa desfrutar plenamente do seu
SPA. Sugerimos que dedique algum tempo a leitura dos pontos que descrevemos abaixo.

Se surgir alguma pergunta ou duvida sobre o funcionamento ou manutencgdo deste produto,
contacte com o instalador ou distribuidor da sua zona. Eles séao profissionais especializados com
conhecimentos que o ajudardo a desfrutar deste produto.

IMPORTANTE: O fabricante reserva-se o direito de modificar parte dos desenhos ou
especificacdes sem aviso prévio e sem estar sujeito a nenhuma obrigacéo.

2. Adverténcias gerais

Devem-se respeitar as normas vigentes para a prevencao de acidentes.

¢ Qualguer modificacdo que se pretenda efectuar no equipamento exige a autorizacao prévia
do fabricante. As pecas sobresselentes originais e 0s acessorios autorizados pelo fabricante
servem para garantir uma maior seguranca. O fabricante do equipamento declina qualquer
responsabilidade pelos danos derivados do uso de pecas sobresselentes ou acessorios ndo
autorizados.

¢ O fabricante ndo é responsavel por danos causados ??pela montagem de acessorios nao
autorizados, bem como por danos causados ??pelo manuseio inadequado por pessoal ndo
qualificado. Entre em contato com o revendedor autorizado ou o servi¢o de assisténcia
técnica em caso de davida ou necessidade de assisténcia técnica.

e Este equipamento apresenta risco de inundacao. Deve ser instalado numa zona preparada
para recolher e drenar toda a 4gua que possa ser derramada (tanto por baixo como a volta)
durante o uso do Spa ou devido a possiveis fugas em qualquer dos circuitos. (Ver Garantia)
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O utilizador deve assegurar-se de que as operacdes de montagem e manutencao sejam
efectuadas por pessoas adultas qualificadas, as quais deverao ter lido previamente com
atencdo as instrucdes de instalacdo e servico.

e Em caso de funcionamento defeituoso ou avaria, dirija-se ao Servico de Assisténcia Técnica
do fabricante ou do representante mais préximo.

¢ Ainstalacdo do Spa devera obedecer sempre as normas em vigor aplicaveis em cada pais.
Em especial, as relativas a seguranca eléctrica.

¢ O equipamento deve ser instalado num espaco devidamente preparado e de facil acesso a
todos os componentes do Spa. A garantia ndo cobrird os trabalhos de pedreiro necessarios
para a instalagdo ou substituicdo do produto. (Ver Garantia).

e O chéo devera ser capaz de suportar 0 peso previsto.

e Durante o funcionamento algumas partes do equipamento estdo submetidas a voltagens
eléctricas perigosas. Antes de realizar qualquer trabalho nos respectivos elementos ou nos
equipamentos ligados a eles, é imprescindivel desliga-los da rede de alimentacéo eléctrica e
desactivar os dispositivos de arranque.

¢ A seguranca no funcionamento da maquina sé é garantida com o respectivo cumprimento e
respeito do disposto nas instru¢des de instalacao e servigo.

e Este aparelho pode ser utilizado por criangas com mais de 8 anos de idade e por pessoas
com capacidades fisicas, sensoriais ou mentais reduzidas, ou por pessoas sem experiéncia
e conhecimentos, caso sejam supervisionadas ou se receberem instrucdes relativas a
utilizacao do aparelho de forma segura e compreenderem os riscos envolvidos.

¢ As criancas ndo devem brincar com o aparelho.

¢ Alimpeza e a manutencdo ndo devem ser feitas por criancas sem supervisao.

¢ Os valores-limite que aparecem no quadro eléctrico ndo devem ser ultrapassados em
nenhuma hipoétese.

e Deve-se evitar entrar em contacto com a tenséo eléctrica.

¢ O aparelho deve ser alimentado através de um dispositivo de corrente residual (RCD), cuja
corrente de corte maxima néo devera exceder os 30 mA.

e Se estiver usando uma capa que nao incorpora elementos de ancoragem e / ou de

seguranca para impedir 0 acesso descontrolado ao spa, recomenda-se que qualquer

elemento alternativo (por exemplo, gabinete de controle de acesso ou cerca de perimetro,

...) é instalado para impedir 0 acesso ou mau uso do spa.

3. Instalacdo e montagem

3.1. Adverténcias

e Durante a ligacéo dos cabos eléctricos ao equipamento, observe a disposi¢cao no interior da
caixa de ligacoes, verifiqgue que ndo hajam pedacos de cabo no seu interior depois de
fechada e que o fio de terra esteja ligado correctamente.

e Deve-se ter um especial cuidado em que ndo entre agua, em nenhuma hipotese, nas
bombas e nas partes eléctricas em tenséao.

3.2. Local de instalagéo do spa

Antes de proceder a instalacdo e a montagem do Spa, deve assegurar-se de ter recebido o Spa
em perfeitas condicbes de embalagem. Se a embalagem apresentar danos, avise imediatamente
o distribuidor.

Coloque o Spa na posicao horizontal, apoiando toda a base inferior do movel sobre uma

superficie lisa e plana, capaz de suportar o seu peso em funcionamento (cheio de agua, mais o
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peso dos banhistas).
O Spa nao pode ser montado sobre uma superficie curva ou em cima de blocos.

Evite instalar o Spa em lugares que possibilitem a entrada de agua no compartimento do
equipamento eléctrico e proteja o0 mével do contacto directo com zonas muito himidas. O lado
onde os motores estao situados deve ser sempre totalmente acessivel. A fim de possibilitar a
execucao dos trabalhos de manutencao. O lugar de instalacdo do Spa deve permitir mové-lo para
aceder comodamente a todos os seus lados.

XX o

INSTALACAO EM EXTERIORES
Se optar por instalar o Spa no exterior:

N&o deixe 0 Spa exposto ao sol sem agua e sem uma cobertura de proteccédo. Lembre-se de que
uma exposicao prolongada ao sol pode danificar a superficie do Spa e também os seus
acessorios. O acrilico absorve rapidamente o calor dos raios solares podendo alcancar
temperaturas muito altas que deteriorardo o Spa. A Temperatura maxima de absor¢éo é de 60 °C.

; o v
/l\ /I\

Situe o Spa de preferéncia longe de zonas arborizadas, uma vez que as folhas que caem das
arvores podem obstruir o filtro.

Em caso de instalar o Spa em zonas envidragadas, evite que 0s raios solares incidam sobre Spa
através dos vidros, ja que isso pode aumentar excessivamente a temperatura.

Evite instalar o Spa em lugares que possibilitem a entrada de agua no compartimento do
equipamento eléctrico e proteja o0 mével do contacto directo com zonas muito himidas.

INSTALACAO EM INTERIORES

E recomendéavel prever uma saida de dgua na zona do Spa, para impedir a acumulacio de agua
ao seu redor, evitando assim zonas de acesso perigosas para os banhistas.

16



N&o esqueca que o funcionamento do Spa produz um aumento da humidade local, portanto,
devera prever algum sistema de ventilagdo para evitar a acumulacdo de humidade que pode
deteriorar os elementos do local.

O uso da cobertura reduz a perda de calor e a humidade do recinto.
ATENCAO
N&o deixe o Spa sem agua e descoberto quando a temperatura ambiente for superior a 20 °C

ou inferior a 4 °C..|*

SPAS PORTATEIS NIVELAVEIS

Alguns Spas séo fornecidos com uma estrutura metalica nivelaveis para facilitar a sua instalagéo.

Esta estrutura tem varios pontos de apoio. Antes de encher o Spa, estes pontos de nivelamento
devem ser ajustados por forma a que todos figuem em contacto com o pavimento.

SWIMSPA

TRANSPORTE
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A2. SWIMSPA - CONTAINER DOWNLOAD

3.000 Kg 2m

A3. SWIMSPA - TRUCK DOWNLOAD

INSTALACAO

3.000 Kg
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B. SWIMSPA - INSTALLATION

Dimensions & Weight:
See Technical Doc.

A

Protection
Spa
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Dimensions in mm

1385 Reinforced concrete slab

i ik
2300 3200

Swim Spa

Reinforced concrete slab 450

500 5000 700
6200

Notas:

Este € um desenho/exemplo representativo. Para realizar o design e a execucado, recomenda se
consultar um arquiteto/engenheiro, com o fim de garantir que o terreno aguente a laje de
fundacgéo de betdo com o Swimspa cheio de agua, incluindo o peso das pessoas que utilizarem o
Swimspa e 0os mdveis ou outros artigos que estiverem na area de suporte. Durante a instalacao
deveréo ser respeitadas todas as normas locais relativas a fundacdes e/ou construcoes.

INSTALAR UM SPA ENTERRADO

Deve ter em conta que, para evitar contrac¢des e possiveis danos na bacia, a estrutura do Spa
ndo deve ser nunca fixada ao solo. Simplesmente assente o Spa pelo seu préprio peso e
sobretudo ndo o apoie pelo perimetro superior.
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.| Max 20mm

Depois de assentar o Spa correctamente, termine a obra com azulejos ou similar, tendo em conta
gue o contorno da bacia do Spa nao deve estar em contacto directo com a obra (deve-se deixar
no minimo 2 centimetros em todo o contorno).

Tenha em conta que debera deixar um espaco suficientemente amplo na zona de acesso as
bombas e ao quadro eléctrico para poder realizar a manutencao. Este espaco devera ser de no
minimo 0,5 metros.

Para selar a aba do Spa a obra, utilize silicone elastico especial para instalacfes aquaticas.

ATENCAO
Deixe um alcapdo acesso ao spa para manutencéao.
Nunca cubra com concreto DEIXE UMA DISTANCIA 70 CENTIMETROS AO REDOR DO

SPA.

3.3. Esvaziamento do spa

O Spa possui um sistema de esvaziamento manual, por gravidade, através de uma valvula de
descarga de 3/4”.

A valvula de descarga deve estar sempre fechada. Somente devera ser aberta para esvaziar o
Spa.

Se considerar conveniente, pode realizar a instalacdo de uma conduta de descarga que ligue o
Spa ao sistema de evacuacao geral da casa.

O funcionamento da valvula é o seguinte:
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ATENCAO

Lembre-se de esvaziar o spa nédo é completa.

Para longos periodos de inatividade e, especialmente, no inverno eliminar agua parada nos
assentos e no fundo do spa com uma esponja.

A agua restante dos tubos pode ser aspirado através dos bicos de ar e de agua com uma
bomba de succ¢éo para os liquidos.

Deve também bombas vazias através do bujao de drenagem.

3.4. Enchimento do spa
SPA PRIVADO

O Spa néo dispbe de um sistema de enchimento proprio. E recomendavel utilizar um sistema de
enchimento manual com uma mangueira de jardim ou similar.

Proceda da seguinte forma:

Antes de comecar a encher o Spa, localize a valvula de descarga (ver ponto 3.3 Esvaziamento do

spa) e assegure-se de que esta na posicdo FECHADA.

Encha o Spa pela parte superior, com agua limpa.
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WATER LEVEL

A

100mm

P

ENCHIMENTO DE SPAS TRANSBORDANTES

Recomenda-se utilizar um sistema de enchimento manual com uma mangueira de jardim ou
similar. Para isso, realizar os seguintes procedimentos:

Antes de iniciar o enchimento do Spa, localizar as valvulas de descarga assegurar-se de que
estdo bem fechadas, excepto o dreno de seguranca que permanecera sempre aberto.

Encher o Spa com agua limpa pela parte superior até que o Spa comece a transbordar.

Encher os trés depdsitos com um nivel minimo de 15 cm para que a bomba de filtragcdo néao
absorva ar ao funcionar normalmente.

Ligar uma tomada de 4gua da linha de fornecimiento na entrada de um dos depadsitos.

23



O Spa dispde de um sistema de enchimento que funciona por meio de uma bdia de nivel. A saida

desta boia tem que estar ligada a linha de fornecimento com uma pressao de agua continua.

Quando, por causa da evaporacao, o Spa perde agua, o sistema enche os tanques novamente de

forma automatica.

Os depdésitos de compensacao incorporam um dreno de seguranca para descarregar a agua.

IMPORTANTE

Os depositos de compensacao dos spas transbordantes privativos tém

uma capacidade limitada.

Podem albergar 280 litros de 4gua, o que é equivalente a 4 pessoas parcialmente
submergidas.

Os utilizadores devem entrar no spa um por um e devagar para permitir que os depdsitos
absorvam a agua deslocada e evitar que a agua caia fora do spa.

ATENCAO

Durante o processo de enchimento, deve-se evitar que a agua atinja as partes eléctricas.

O uso de agua do mar no Spa produz, em pouco tempo, uma deterioracao generalizada em
todos os componentes do circuito.

N&o encha o Spa com agua quente a mais de 50 °C , uma vez que o termostato de
seguranca poderia disparar e danificar os equipamentos e as ligacoes.

Depois de encher o Spa, ligue o equipamento eléctrico situando o botdo do interruptor do
diferencial na posicdo ON (Ver ponto Ligacao Eléctrica).

Somente utilize o Spa depois de ter lido com atencéo toda a informacao descrita nos pontos
abaixo:

 Ajuste o pH da agua entre 7,2 e 7,6 (ver ponto 4).

* Adicione todos os produtos quimicos necessarios e recomendados no ponto 6.2. Manutencéo da

Agua.

* Seleccione a Temperatura desejada (ver ponto Teclado de Controlo do Spa). Ndo esqueca que
0 Spa, partindo de agua fria, pode chegar a necessitar 24 horas para alcangar uma temperatura
de 38 °C.

» Antes de utilizar o Spa, verifigue novamente os valores de pH resultantes dos tratamentos
efectuados no ponto anterior.

3.5. Ligacao eléctrica

ATENCAO

Este equipamento n&o pode ser ligado a uma tomada comum.

Este equipamento exige uma instalacao eléctrica adequada, que deve ser realizada por uma
pessoa especializada, de acordo com as normas eléctricas de seguranca em vigor em cada
pais.

A alimentacao eléctrica do Spa deve estar sempre protegida por um diferencial de alta
sensibilidade. Recomenda-se um diferencial de 30 mA.

E imprescindivel realizar a ligacéo a tomada de terra.

Utilize um cabo da secc¢éo adequada a poténcia do Spa e a distancia do quadro.
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Respeite sempre as indicacdes do capitulo: Adverténcias de Seguranca deste manual.

ATENCAO — RISCO DE CHOQUE ELECTRICO

Antes de realizar qualquer trabalho no Spa, deve-se desligar a alimentacéo eléctrica
(diferencial na posicdo OFF, ou desligar o cabo da tomada).

N&o tente manipular nenhum componente eléctrico, se hdo € uma pessoa tecnicamente
gualificada ou o Responsavel da Manutencéo.

Para manipular os elementos eléctricos, utilize sempre equipamentos de proteccéo pessoal
adequados, bem como as ferramentas adequadas.

N&o manipule os elementos eléctricos com o corpo molhado, especialmente com os pés
molhados.

N&o ligue o equipamento eléctrico (diferencial na posicdo ON) quando o Spa estiver sem
agua.

PASSOS PARA LIGAR O SPA

Abra o painel lateral do mével que d& acesso aos componentes eléctricos.

Localize e abra o quadro eléctrico.



Ligue o painel elétrico do Spa para o diferencial.

INSTALACAO DO DIFERENCIAL
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A instalacéo eléctrica deve incorporar um diferencial de alta sensibilidade de 2 pélos no quadro de
entrada da corrente geral (o diferencial ndo é fornecido com o Spa).

=~

IMPORTANTE
E imprescindivel que o proprietario do Spa teste e restabeleca o interruptor diferencial
regularmente para verificar se funciona correctamente. E aconselhavel realizar esta operacéo
no minimo uma vez por més.
Verifique se o diferencial estad na posicdo OFF (desligado). So situe o diferencial na posicéo
ON (ligado) quando o Spa estiver cheio de agua.

LIGACAO DO QUADRO ELECTRICO DO SPA AO DIFERENCIAL
INTERRUPTOR

Antes de realizar qualquer trabalho no Spa, deve-se desligar a alimentacdo eléctrica
(diferencial na posicdo OFF, ou desligar o cabo da tomada).
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Instale um cabo desde o diferencial até ao armario eléctrico do Spa. Para isso, utilize um cabo
adequado para o tipo de local onde o Spa sera instalado e de acordo com a legislacdo em vigor
aplicavel. A seccédo do cabo variard em funcéo do modelo do Spa e da distancia da instalagéo.

Consulte os kW requeridos na folha anexa de Especificacdes Técnicas do Spa, tendo em conta o
consumo maximo em funcéo da configuracao “High Amp” ou “Low Amp”.

FUNCAO DOS INTERRUPTORES DIP

Interruptores DIP de fungéo fixa

Modo Teste (normalmente Off).

A2 Na posicdo “ON”, adicione uma bomba de alta velocidade (ou ventilador) com aquecedor.

A3 Na posicdo “ON”, adicione duas bombas de alta velocidade (ou 1 bomba e ventilador HS) com
aquecedor.

A4 Na posicéo “ON”, adicione quatro bombas de alta velocidade (ou 3 bombas e ventilador HS)
com aquecedor.

A5 Na posicdo “ON”, permite Regra B de Amperagem Especial. Ver seccao de Funcdes Especiais
em Opcodes de Configuracdo relativamente a funcionalidade com o seu sistema. Se estiver na
posicdo “OFF”, permite a Regra A de Amperagem Especial.

A6 Restabelecimento da memoaria persistente (usado quando o spa se estiver a reiniciar para
restabelecer as configuracdes de fabrica conforme a configuracdo do software).

A2, A3 e A4 funcionam em conjunto para determinarem o namero de dispositivos e ventiladores
de alta velocidade que podem operar antes de desativar o aquecimento. Isto é, A2 e A3 na
posicdo ON e A4 na posicao OFF ira possibilitar o funcionamento do aquecedor com, no maximo,
3 bombas de alta velocidade (ou duas bombas e ventilador HS) em simultaneo. O aguecimento
desativa-se quando se ligar a quarta bomba ou ventilador de alta velocidade.

Nota: A2/A3/A4 all off = Sem aquecimento em qualquer bomba ou ventilador de alta velocidade.
Interruptores DIP atribuiveis

A7 Na posicdo “ON”, permite um arrefecimento de 5 minutos para alguns aguecedores a gas
(Tempo de Arrefecimento B). Na posicao “OFF”, permite um arrefecimento de 1 minutos para
alguns aquecedores elétricos (Tempo de Arrefecimento A).

Aos interruptores ndo designados néao se pode atribuir uma funcgao.

Funcién Valor por defecto
Amperaje especial o
REGLA A No hay limitacion

2 Bombas de alta velocidad max. El soplador se apaga con 2
bombas de alta velocidad - en Setup 1 -.
No hay limitacion - en configuracién 5, 11, 12, 14, 17.

Amperaje especial
REGLA B

SECCAO DO CABO
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Para determinar a seccéo dos condutores da instalacdo eléctrica, € necessario ter em conta 0s
valores indicados na Folha de Especificacfes Eléctricas juntamente com a seguinte tabela:

Kw requeridos
2,1 2,5 2,8 3,2 3,5 4,4 5,3 6,2 7,0 7,9 8,8

Seccao nominal do cabo em mm?2

Distancia

6-11m 2,5 2,5 2,5 2,5 4 4 6 10 10 10 10
11-15m 2,5 2,5 4 4 4 6 6 10 10 10 10
15-20 m 4 4 4 6 6 6 10 10 10 16 16

Para distancias superiores, dever-se-a aumentar a seccao do cabo proporcionalmente.

Podem existir configuracdes que obriguem a instalar 1 linha de 32 A, 2 linhas de 16 A ou mesmo
uma linha trifasica (3 x 16 A) para satisfazer os requisitos de poténcia do Spa.

As opcdes de configuracdo do quadro eléctrico descrevem-se mais adiante neste Manual de
Instalacao.

N&o se esqueca de que a instalacdo e as alteracfes da configuracéo eléctrica devem ser
efectuadas por profissionais devidamente qualificados e respeitando sempre as normas em vigor
em cada pais.

O fabricante ndo se responsabiliza pelos possiveis danos resultantes de uma instalagéo
inadequada ou realizada por pessoal ndo qualificado.

IMPORTANTE
Tenha em conta a posi¢ao do Switch de consumo maximo.
Se ndao utilizar o cabo adequado para a distancia e a poténcia do Spa, o Spa néo funcionara
correctamente; podendo provocar o aquecimento excessivo dos circuitos eléctricos com o
consequente risco de acidente eléctrico. Utilize sempre um cabo da sec¢do adequada ao
consumo maximo. Em caso de duvida entre dois valores, utilize sempre o cabo de maior
seccao.

Para realizar a alimentacao ao quadro eléctrico do Spa, localize o bucim situado num dos lados
do quadro eléctrico.

Certifique-se de que néo ha corrente eléctrica no cabo de ligacao (interruptor do diferencial na
posicdo OFF)

Leve o cabo até ao quadro eléctrico do Spa.
Abra a tampa do quadro eléctrico, introduza o cabo de alimentacéo pela lateral livre.
Atencéo, o cabo azul € o neutro e o cabo castanho indica a linha ou fase.

Fixe os terminais do modo indicado nos esquemas apresentados abaixo e o tipo de alimentacao
eléctrica.
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ATENCAO
E imprescindivel uma correcta ligacéo a terra.
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O circuito de ligacéo a terra do edificio deve estar sempre em perfeitas condi¢cdes para
garantir a seguranca do utilizador do Spa. Se tiver alguma duvida a esse respeito, mande
revisar o circuito de ligacao a terra por pessoal devidamente qualificado. O fabricante ndo se
responsabiliza pelos possiveis danos ou prejuizos resultantes de uma manutencao
inadequada do circuito de ligacao a terra.

Fixe o cabo de ligacdo a terra (amarelo e verde) no Terminal do exterior do armério de manobra
da forma indicada no esquema abaixo:
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TERRA

4. Colocacao em funcionamento

4.1. Arranque do sistema

Verifique as seguintes configuracdes antes de usar seu spa, dependendo do sistema que vocé
pOSSui:

- TP-600
AJUSTE DA TEMPERATURA | TP600

Quando o utilizar um painel com botdes de setas para cima e para baixo (botbes de temperatura),
pressionar a seta para Cima ou para Baixo ira fazer com que a temperatura pisque. Se pressionar
novamente o botdo de temperatura, ira ajustar a temperatura definida na direcdo indicada pelo
botdo. Quando o LCD deixar de piscar, o spa ira aguecer até a nova temperatura definida, quando
for necessario.

Se se pressionar e mantiver pressionado um botdo de Temperatura quando a temperatura estiver
a piscar, a temperatura ira continuar a mudar até se deixar de pressionar o botéo.

FIXACAO DOS CICLOS DE FILTRO | TP600
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AJUSTE DA TEMPERATURA | TOUCH SCREEN

Aumentar a temperatura definida.

Ecrd principal
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Temperatura da agua atual

Reduzir a temperatura definida..

FIXACAO DOS CICLOS DE FILTRO | TOUCH SCREEN

Filtracao principal

wmboﬁhoﬂdu
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Utilizando o mesmo ajuste usado para definir o tempo, o utente pode definir a hora de inicio e a
duracéo dos ciclos de filtracdo. Cada configuracdo pode ser ajustada em incrementos de 15
minutos. O painel calcula o tempo final e o utente visualiza-o automaticamente.

O icone Filtro ) no ecra de configuragéo conduz a um ecré onde o utente pode ajustar os ciclos
de filtrago.

Ciclo de filtragao 2 - Filtragao opcional

Por definicdo, o Ciclo de Filtracdo 2 esta desativado. Pressione “1” para visualizar o Filtro 1.
Pressione “2” uma vez para visualizar Filtro 2. Pressione “2” novamente para ativar ou desativar o
Filtro 2. Quando o Ciclo de Filtracdo 2 esta ativado, este pode ser ajustado da mesma maneira
que o Ciclo de Filtragéo 1. E possivel realizar a sobreposicdo do Ciclo de Filtracdo 1 e do Ciclo de
Filtracdo 2 com a finalidade de reduzir o tempo de filtracdo total.

4.2. Tratamento de agua

Verificar o estado da dgua é um dos passos mais importantes.
AJUSTE DO pH

Recomenda-se um indice de pH entre 7,2 e 7,6.

O nivel de pH mede a acidez e a alcalinidade: valores superiores a 7 sdo alcalinos e os inferiores
a 7 séo acidos.

e Se 0 nivel de pH é muito baixo, os efeitos sdo os seguintes:
O desinfectante dissipa-se rapidamente.
O equipamento do Spa pode comecar a sofrer corroséo.
A agua pode produzir irritacdes nos banhistas.
e Se o0 nivel de pH é muito alto, os efeitos sédo os seguintes:
O desinfectante € menos eficaz.
Aparecem incrustac¢des no acrilico e no equipamento.
A agua pode tornar-se turva.
Os poros do cartucho filtrante podem obstruir-se.
Verifique diariamente o pH da dgua com o estojo de analise do pH (n&o fornecido).

Se o pH estiver acima dos indices adequados, utilize pH MINOR SPA. Espere duas horas antes
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de refazer o teste do pH.

Se o0 pH estiver abaixo dos indices adequados, utilize pH MAJOR SPA. Espere duas horas antes
de refazer o teste do pH.

Quando o indice de pH estiver ajustado aos valores indicados acima, proceda ao seguinte ponto.
DESINFECCAO DA AGUA

A desinfeccdo da agua é de suma importancia para destruir algas, bactérias e organismos que
possam crescer na agua, porém, uma acgao desinfectante excessiva pode produzir irritagdes na
pele e nos olhos.

O desinfectante adequado para a agua do seu Spa € o bromo em pastilhas. Este produto deve
ser colocado no pré-filtro para que se dissolva pouco a pouco.

Verifique diariamente o nivel de bromo residual com o estojo de andlise do Br.
Recomenda-se um nivel de bromo residual entre 2,2 e 3,3 ppm.

N&o se esqueca de manter a agua em boas condi¢des (consulte 6.2 Manutengdo da agua)..

5. Instrucbes de uso

5.1. Adverténcias para o uso do spa
Leia atentamente as seguintes recomendacdes para evitar acidentes:

¢ Evite que os banhistas tenham acesso as partes eléctricas do Spa.

o Este aparelho pode ser utilizado por criangas com mais de 8 anos de idade e por pessoas
com capacidades fisicas, sensoriais ou mentais reduzidas, ou por pessoas sem experiéncia
e conhecimentos, caso sejam supervisionadas ou se receberem instrucdes relativas a
utilizacao do aparelho de forma segura e compreenderem os riscos envolvidos.

e As criangas ndo devem brincar com o aparelho.

¢ Alimpeza e a manutencdo nédo devem ser feitas por criangcas sem supervisao.

e Extreme as precaucdes prevendo um acesso nao autorizado de criangas no Spa. Para
evitar acidentes, assegure-se de que as criancas estejam sempre sob a vigilancia de um
adulto. Nao deixe nunca as criancas sozinhas dentro do Spa. Controle a entrada e a saida
do Spa para evitar possiveis escorregdes nas superficies molhadas.

¢ N&o permita a entrada no Spa de pessoas com objectos metalicos ou afiados que possam
danificar a superficie do acrilico.

¢ N&o ligue o equipamento sem agua no interior do Spa.

¢ Nao utilize aparelhos eléctricos ou electronicos dentro do Spa.

¢ Nao cologue animais dentro do Spa.

¢ Nao encha o Spa com nenhum tipo de liquido que nao seja agua potavel.

¢ Nao encha o Spa directamente com agua quente (maximo 35°C), deixe a agua aquecer por
si s6. De contrario, pode danificar as sondas de temperatura (ver Regulacéo da
Temperatura).

¢ Nao utilize o Spa imediatamente depois de ter realizado exercicio fisico intenso.

¢ N&o utilize o Spa se tiver alguma doenca contagiosa, ou durante os 14 dias seguintes de ter
passado por alguma doenca contagiosa.
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e Para assegurar a maxima seguranca no banho, todos os nossos Spas utilizam bombas
concebidas para aspirar a agua a partir de ralos anti-vortice de seguranca situados no chéo
do Spa. Tenha a precaucdo de nao permitir que os ralos sejam obstruidos por qualquer
objecto ou pelos proprios banhistas (roupas, cabelos, extremidades inferiores, etc.). Por
razdes de seguranca, permaneca sempre com a cabeca fora do Spa para evitar o risco de
afogamento acidental. N&o utilize o Spa se os ralos estiverem partidos, danificados ou
desmontados, uma vez que, para além de danificar o Spa, correra o risco de afogamento.

¢ Os apoios de cabecga do Spa sdo de espuma sintética, material que pode sofrer degradacéo
com concentragfes elevadas de bromo ou cloro ou com niveis baixos de pH. Assegure-se
de que os apoios de cabeca ndo estejam mergulhados total ou parcialmente na dgua
quando estiver a administrar os produtos quimicos. Se necessario, retire o apoio de cabeca
até que os niveis dos produtos quimicos tenham estabilizado. Os danos resultantes de uma
utilizacdo incorrecta ndo sao cobertos pela garantia do produto.

¢ O Spa dispde de uma cobertura concebida para proteger a superficie acrilica do Spa contra
0s raios solares quando o Spa ndo esté a ser utilizado. Esta cobertura ajudara a conservar o
calor da agua do Spa.

e A tampa é projetada para proteger o spa, para ndo suportar o peso. Nem mesmo agua ou
neve. Nao coloque objetos sobre a tampa. Nao permita que pessoas ou animais se na capa.
Periodicamente remover a neve para evitar o acumulo.

e E necessario realizar uma boa desinfec¢éio da agua antes de utilizar o Spa, especialmente
se o0 Spa tiver ficado fora de uso durante algum tempo, com ou sem agua no seu interior.
Em periodos fora de uso, os eventuais restos de agua estagnada presentes no Spa podem
provocar a proliferacdo de microorganismos potencialmente perigosos para a saude.
Portanto, desinfecte o Spa da forma indicada neste manual, assegurando-se de que o0s
parametros de pH e desinfectante sdo os adequados.

RISCO DE HIPERTERMIA

O contacto directo com a agua quente durante um periodo de tempo prolongado pode produzir
HIPERTERMIA. Isto ocorre quando a temperatura interna do nosso corpo ultrapassa a
temperatura corporal normal de 36,5 °C. Nao é aconselhavel prolongar o banho por mais do 15
minutos.

Os sintomas da hipertermia sdo uma queda brusca da tenséo arterial e, consequentemente, uma
sensacao de tontura com a possibilidade de desfalecimento.

Temperaturas da agua entre 37 °C e 40 °C sdo consideradas seguras para pessoas adultas que
nao apresentam problemas de saude. Temperaturas inferiores sdo recomendadas para a maioria
das pessoas e para as criangas. A agua do Spa nao deve passar nunca dos 40°C.
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utilizem o spa. Consulte um médico.

5.2. Sistemas

O seu spa esta equipado com um sistema de controlo electronico que Ihe permite regular a
temperatura da agua, escolher o ciclo de filtracdo que melhor se adapte as suas necessidades e
accionar as bombas de massagem e a bomba de impulséo de ar. Permitir-lhe-a também ligar e
alterar a cor e a sequéncia da iluminacéo do seu spa.

De acordo com o nivel de equipamento, 0 seu spa estara equipado com um dos seguintes
sistemas:

- TP600

BaLB@A.

2 Speed pump
Aquecedor

Projector(es)
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Bomba de filtragcéo
Bomba de massagem
Bomba Turbofan
Aquecedor

Projector(es)

BALB@A
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Bomba de filtragcéo
2 Bombas de massagem
Aquecedor

Projector(es)

AUX:

2 Bombas de massagem
Bomba

Projector(es)

BALBGEA

40



Bomba de massagem

Projector(es)

Touch screen

B E M
" " I_.I_' |._,'_I c

ENCHIMENTO COM OS PAINEIS DE CONTROLO TP600

Depois de ligar a caixa de distribui¢cao principal, a tela na caixa superior continuard com
sequéncias especificas. Essas sequéncias sédo normais e oferecem uma série de dados
relacionados a configuracdo do controle do spa.

MODO DE FERRAGEM - M019 | TP600

Este modo ird durar 4-5 minutos ou pode sair manualmente do modo de ferragem uma vez
concluida a ferragem da(s) bomba(s).

RUN | [PMPS PURG| FIR |~~~
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Quer o modo de ferragem terminar automaticamente, quer vocé saia manualmente do modo de
ferragem, o sistema ira voltar ao aquecimento e filtragdo normais uma vez concluido o modo de
ferragem. Durante o modo de ferragem, o aquecedor sera desligado para permitir a realizacdo do
processo de ferragem sem a possibilidade de que o aquecedor se ligue em condi¢des de baixo
fluxo ou sem fluxo. Nada se ligara automaticamente, mas podem-se ligar as bombas
pressionando os botdes “Jet” (“Jato”). Se o spa contar com uma bomba de circulacdo, pode ser
ativada pressionando o bot&o “Light” (“Luz”) durante o Modo de Ferragem.

Pode sair manualmente do Modo de Ferragem pressionando o botdo “Temp” (“Temperatura”)
(setas para cima e para baixo). Tenha em conta que se ndo sair manualmente do modo de
ferragem tal como se descreve acima, o modo de ferragem terminard automaticamente uma vez
transcorridos 4-5 minutos. Assegure-se de que as bombas estdo devidamente ferradas ao fim
desse periodo de tempo.

Quando o sistema tiver saido do Modo de Ferragem, o painel superior ira exibir
momentaneamente a temperatura definida, mas o visor ndo ird mostrar a temperatura, tal como
se pode observar abaixo. Isto deve-se ao facto de o sistema necessitar de aproximadamente 1
minuto de 4gua em circulacao pelo aquecedor para poder determinar e mostrar a temperatura da

agua.

LAY BHGE

i i

-— - --"._.' ;

EREADY LT
L LY

AJUSTE DA TEMPERATURA | TP600

Quando o utilizar um painel com botdes de setas para cima e para baixo (botbes de temperatura),
pressionar a seta para Cima ou para Baixo ira fazer com que a temperatura pisque. Se pressionar
novamente o botdo de temperatura, ir4 ajustar a temperatura definida na direcéo indicada pelo
botdo. Quando o LCD deixar de piscar, 0 spa ird aquecer até a nova temperatura definida, quando
for necessério.

Se se pressionar e mantiver pressionado um botdo de Temperatura quando a temperatura estiver
a piscar, a temperatura ira continuar a mudar até se deixar de pressionar o botéo.

MODO READY e REST/READY EM MODO REST | TP600

Para que o spa agueca, a bomba tem de fazer circular a 4gua pelo aquecedor. A bomba que
realiza esta funcéo é conhecida como “bomba do aquecedor”. A bomba do aquecedor pode ser
uma bomba de 2 velocidades 1 HP ou uma bomba de circulacdo. Se a bomba do aquecedor for
uma bomba de 2 velocidades 1 HP, o Modo READY ir& fazer circular a agua a cada meia hora,
usando Pump 1 Low, a fim de manter uma temperatura da agua constante, aguecendo conforme
for necessario, e atualizando o visor da temperatura. Isto € conhecido como “polling”.

O Modo REST s6 ird permitir o aquecimento durante os ciclos de filtragdo programados. Uma vez
gue nédo ha polling, o visor da temperatura podera ndo mostrar a temperatura atual enquanto a
bomba do aquecedor nao tiver trabalhado durante um minuto ou dois.

Se 0 spa estiver configurado para uma circulacéo de 24 horas, normalmente, a bomba do
aguecedor trabalha de forma continua. Uma vez que a bomba do aguecedor se encontra sempre
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em funcionamento, o spa ird manter a temperatura definida e aquecer conforme seja necessario
no Modo Ready, sem polling.

No Modo Rest, 0 spa s6 ird aquecer até a temperatura definida durante os periodos de filtracao
programados, embora a agua esteja a ser constantemente filtrada no Modo Circulacéo.

. LENDA
Ecra Principal
( iy | ) I  indica um segmento intermitente ou altemado
’ L - Enquanto a Temperatura estiver
apiscar. prima vanas vezes Light Bl  Indica uma mensagem alternada ou progressiva a
| smor  mmwcdrm ate aparecer MODE no LCD cada 1/2 segundo
7 J  Um botéo de temperatura, usado para "Agéo"
. para Ecrz Principal :6:  Botdo de luz (Light) ou de selecio (Choose) dedicado,
Ti P Y Q- ajustar j-F conforme a configuragdo do painel de controlo
M B ‘L’ E 3 1 B ] E HERER ’ D L ssees Tompode espera que mantem a dltima modificagio de
SEREADY sar REST RETANGE" FITRL um item do menu
se esperar alguns segundos Tempo dk
e . ol R po de espera (depende do item do menu) que
< L regressa ao gjuste ornginal regressa ao ajuste original e ignora qualquer modificacdo
Para passar 0 nesse itemdomenw. .
item seguinte do P
Menu Principal Seleciond enlre READY & REST

se ndo estiver Se premir Light quando o visor estiver ativado regressa ao Menu Principal
ativado O Modo READY vai permitir ao spa realizar uma medicio e determinar a necessidade de aquecimento. No painelvai continuar a visualizar
atemperatura atual.

O Modo REST ndo realiza a medigio & so aquece durante os ciclos de filtragio. O painel ndo mostra sempre a temperatura

Ecra Principal atual
GE); FUN | (PP EOR TR [

O Ecra Principal vai mostrar RUN PUMP FOR TEMP se a bomba de filtracgo tiver estado sem funcionar durante mais de 1 hora
O Ecra Principal visualiza-se normalmente durante os ciclos de filtragio ou quando o spa estiver a ser usado.

Se a bomba de filtragdo tiver estado sem funcionar durante 1 hora ou mais, ao premir qualquer botdo no painel, EXCETO Light. a bomba e
0 aguecedor entrardo conjuntamente em funcionamento, de modo gue a temperatura possa ser medida e mostrada no visor.

MODO READY EM REST | TP600

O visor ird mostrar READY/REST se o spa estiver em Modo Rest e se se pressionar o botdo Jet

1. Assume-se que o spa esté a ser utilizado e aquecer-se-4 até a temperatura definida. Enquanto

Pump 1 High pode ser ligado e desligado, Pump 1 Low ira funcionar até se atingir a temperatura
definida ou ao fim de 1 hora. Apos 1 hora, o sistema ird voltar ao Modo Rest. Este modo também
pode ser restabelecido entrando no Modo Menu e modificando o Modo.

Ecra Principal Ecra Principal

02F) - OeF

FIXACAO DOS CICLOS DE FILTRO | TP600
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CICLOS DE PURGA | TP600

Com o fim de conservar as condi¢des sanitarias adequadas, assim como proteger contra o
congelamento, os dispositivos de agua secundarios irdo levar a cabo a purga da agua das suas
respetivas tubagens através de um funcionamento breve no inicio de cada ciclo de filtracéao.
(Alguns sistemas irdo realizar uma série de ciclos de purga por dia, independentemente do
nuamero de ciclos de filtracdo por dia. Nesse caso, os ciclos de purga podem nao coincidir com o
inicio do ciclo de filtrac&do.) Se a duracao do Ciclo de Filtracédo 1 estiver definido para 24 horas, ao
ativar o Ciclo de Filtracdo 2 ira dar inicio a uma purga quando o Ciclo de Filtracéo 2 estiver
programado para comegar.

IMPLICACOES DOS CICLOS DE FILTRACAO | TP600
1. A bomba de calor esta sempre a funcionar durante o ciclo de filtracdo*
2. No Modo Rest, o aguecimento s6 acontece durante o ciclo de filtracdo
3. A purga tem lugar no inicio de cada ciclo de filtracéo

* Por exemplo, se o0 seu spa estiver configurado para uma circulagao de 24 horas, desligando-se
guando a temperatura da agua estiver 3?F /1,3 °C acima da temperatura definida, essa
desativagdo nao tera lugar durante os ciclos de filtrag&o.

SISTEMA DE CONTROLE PER LA TOUCH SCREEN
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Encha o spa até ao nivel de funcionamento adequado. Certifique-se de abrir todas as valvulas e
todos os jatos do sistema de tubagens antes de o encher, de modo a permitir a maior expulsao de
ar possivel da tubagem e do sistema de controlo durante o processo de enchimento.

Depois de por o spa em funcionamento através do painel de controlo principal, ira visualizar no
painel superior uma imagem introdutdria ou um ecra de inicio.

ECRA PRINCIPAL | TOUCH SCREEN

12345 678

12
13
14
15
16
17

11 18

1. H=Gama de altatemperatura.. L= Gama de baixa temperatura.
2. R =Modo preparado RR= Modo preparado e repouso. |R=Modo Repouso..
3. F1= Modo Filtro 1 F2 = Modo Filtro 2 F+ = Modo Filtro 1 e 2.

4. 0O3= Tratamento de agua (Oz6nio ou UV, dependendo do sistema instalado) esta
funcionando. Se vocé néo vir o icone que significa que a Desinfec¢do (Ozénio ou UV) esta
desligada.

5. C=Ciclo de limpeza ativado.
Nota: nem todos os sistemas que podem realizar um ciclo de limpeza mostram este icone..

6. & O icone Wi-Fi indica simplesmente que foi estabelecida uma ligagcdo Wi-Fi. N&o indica a
intensidade do sinal.

Nota: nem todos os sistemas com Wi-Fi mostram este icone.

7. lIcone de cadeado: mostra-se para indicar que o painel esta bloqueado. Para desbloquear ou
bloquear uma opc¢éo ou o painel, primeiro, prima o icone correspondente no ecra de bloqueio,
depois prima a palavra “Lock” durante mais de 5 segundos até o texto e o icone apresentarem um
estado diferente do inicial.

Podem-se visualizar dois icones de cadeado diferentes na barra de titulo na maioria dos ecras.

45



[

Um cadeado alto e fin :') , que indica que as opg¢oOes estdo bloqueadas. Mostra-se nos ecras
(a)

afetados pelo blogueio das opg¢des. E um icone de cadeado normal E51 | que indica que o painel
esta bloqueado. Se as opcdes e o painel estiverem simultaneamente bloqueados, ira visualizar
apenas o cadeado de bloqueio do painel, ja que o bloqueio das opc¢des ¢€ irrelevante nesse caso.
Quando o painel estiver bloqueado, o ecra de opcbes s6 mostrara os itens nédo afetados por esse
blogueio (informacé&o do sistema e ecras de bloqueio).
8. €3 = Inverter (ou rodar) o ecra.

@ e - ,
“=Luzacesa 'Y =Luzapagada ' =Luz desactivada

9.
10. ® = Musica ligada “ = Musica desligada ' = Musica desactivada.
11. Indicador de mensagens pendentes

O indicador de mensagens pendentes ird mostrar um dos seguintes icones:
A - Erro fatal (o spa ndo pode funcionar enquanto nao for solucionado)
£4.= Erro normal ou aviso

@z Lembrete

®-= Mensagem informativa

Algumas mensagens incluirdo o texto “Solicitar assisténcia”, ja que sera necessario solicitar
assisténcia técnica para resolver o problema. Se o painel estiver bloqueado e aparecer uma
mensagem de aviso, ira visualizar o ecrd de desbloqueio antes de poder eliminar a mensagem.

Ao premir o icone de Erro/Aviso/Lembrete/Informacéo no Ecrd de Mensagens ira visualizar o Ecra
de Informagé&o do Sistema para poder resolver o problema através do telefone ou com um técnico
para melhor entender a situacdo. Ao sair do Ecré de Informacéo do Sistema ira voltar ao Ecréa de
Mensagens onde estava anteriormente.

12. Aumentar a temperatura definida.

13. fcone de Controlo do Equipamento do Spa. Ira visualizar o ecrd onde podera controlar os
jatos, a bomba ou qualquer outro equipamento do spa. Enquanto se encontrar no Ecra do
Equipamento do Spa, podera premir uma vez o botdo Jatos para uma velocidade reduzida e
novamente para uma velocidade elevada..

® 0 jato esta desligado. Indica se a bomba se encontra ou ndo em funcionamento.

14. Indica se a temperatura se mostra em °F = Fahrenheit ou °C = Celsius.
15. Temperatura da agua atual

16. icone de opcdes @ As opces estdo ativadas. > As opcOes estdo desativadas (quando
estiver acionado um bloqueio). Leva-o até ao Ecré de Opc¢des onde podera ajustar todas as
opcdes de controlo disponiveis. O mesmo se aplica ao Ecré de Ferramentas e Ecra de Teste
(utilizados pelos técnicos do spa).

17. Indica que o aquecedor do spa estéa ligado.
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18. Reduzir a temperatura definida.

Nota: passados 30 minutos*, o visor entrara automaticamente em Modo Repouso, pelo que se ira
desligar. Trata-se de um funcionamento normal. Toque em qualquer parte do ecra para ativar o
painel.

TELA DE CONFIGURACAO | TOUCH SCREEN

O ecra de configuragéo permite definir a configuragdo de toda a programacéo e outros
comportamentos do spa. Cada um dos icones do ecra de configuracdo conduz a um ecra
diferente, no qual uma ou mais configuracées podem ser visualizadas e/ou editadas.

® 09 0

Heat Time Reminders Lock
4 — = ,,../""_"“\,
® © ® ©
O © @
Filter Light Cycle Hold

O icone Calor @ conduz a um ecra que permite controlar o Modo Calor e a gama de
temperatura.

DUPLA GAMA DE TEMPERATURA (ALTA/BAIXA) | TOUCH SCREEN

Este sistema disponibiliza dois ajustes da gama de temperatura com um intervalo independente
de temperaturas. Uma gama especifica pode ser selecionada no ecra de configuracéo e
permanece visivel no canto superior esquerdo do ecra principal.

Estas gamas podem ser utilizadas de diversas formas. A gama mais comummente utilizada
costuma ser as definigcdes “Pronto a Usar” / “Férias”.
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Cada gama mantém o seu proprio intervalo de temperaturas como programado pelo utente. Desta
forma, quando uma gama é escolhida, o spa vai aquecer a temperatura da agua conforme as
definicbes associadas ao respetivo intervalo de temperaturas.

Gama Alta: permite definir a temperatura entre 80°F e 104°F.

Gama baixa: permite definir a temperatura entre 50°F e 99°F.

A Protecédo contra Congelamento é ativada em qualquer intervalo de temperatura.
MODO CALOR — PRONTO A USAR / REPOUSO | TOUCH SCREEN

Para manter o spa aquecido, uma bomba faz a agua circular através de um aquecedor. A bomba
que realiza esta funcéo é conhecida como a “bomba de aquecimento”.

A bomba de aquecimento pode ser uma bomba de duas velocidades (bomba 1) ou uma bomba
de circulacéo.

O Modo Repouso s6 permite o aquecimento durante os ciclos de filtracdo programada. No caso
de que a referida sequéncia tenha sido executada, o indicador de temperatura podera nao
mostrar a temperatura atual até que a bomba de aquecimento funcione por um minuto ou dois.

MODO DE CIRCULACAO | TOUCH SCREEN

Se o0 spa estiver configurado para a circulagédo 24H, a bomba de aquecimento geralmente
funciona no modo continuo. Com a bomba de aquecimento em funcionamento continuo, o spa ira
manter a gama de temperatura e o calor, conforme a definicdo do Modo Pronto a Usar, sem a
realizacdo de toda a sequéncia.

No Modo Repouso, 0 spa s0 ird aguecer a agua para ajustar a temperatura durante os tempos de
filtracdo programados, mesmo que a agua esteja a ser filtrada constantemente no modo de
circulacao 24H.

MODO PRONTO A USAR EM REPOUSO | TOUCH SCREEN

O modo Pronto a Usar em Repouso € visualizado no ecré quando o spa esta no Modo Repouso e
o botédo Jets 1 é pressionado. Quando a bomba de aquecimento esté a funcionar
automaticamente (por exemplo, para aquecer), o utente pode alternar entre as velocidades baixa
e alta, mas néo é possivel ativar o aquecimento com a bomba desligada. Depois de 1 hora, o
sistema voltara para o Modo Repouso. Para redefinir este modo, o utente devera selecionar a
linha Modo Calor no ecra, como se indica aqui.

FILTRACAO | TOUCH SCREEN
Filtrac&o principal

Utilizando o mesmo ajuste usado para definir o tempo, o utente pode definir a hora de inicio e a
duracéo dos ciclos de filtragdo. Cada configuracdo pode ser ajustada em incrementos de 15
minutos. O painel calcula o tempo final e o utente visualiza-o automaticamente.

O icone Filtro ) no ecra de configuracdo conduz a um ecra onde o utente pode ajustar os ciclos
de filtracao.
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Ciclo de filtracédo 2 - Filtrac&o opcional

Por definicdo, o Ciclo de Filtracdo 2 esta desativado. Pressione “1” para visualizar o Filtro 1.
Pressione “2” uma vez para visualizar Filtro 2. Pressione “2” novamente para ativar ou desativar o
Filtro 2. Quando o Ciclo de Filtracdo 2 esta ativado, este pode ser ajustado da mesma maneira
que o Ciclo de Filtracéo 1. E possivel realizar a sobreposicdo do Ciclo de Filtracdo 1 e do Ciclo de
Filtracdo 2 com a finalidade de reduzir o tempo de filtracdo total.

Ciclos de Purga

Para manter as condi¢Bes sanitérias e proteger o sistema contra o congelamento, dispositivos
secundéarios irdo limpar a 4gua a partir de suas respetivas canaliza¢des, sendo este procedimento
executado resumidamente no inicio de cada ciclo de filtracdo. Em determinados sistemas, sera
executado um certo numero de ciclos de purga por dia, independentemente do nimero diario de
ciclos de filtracdo programado. Neste caso, os ciclos de purga podem ndo coincidir com o inicio
do ciclo de filtragao.

No caso de que o Ciclo de Filtracdo 1 esteja programado para funcionar durante 24 horas, o Ciclo
de Filtracdo 2 somente podera iniciar a purga quando o Ciclo de Filtracao 2 tenha sido
programado para atuar.

Pormenores sobre os Ciclos de Filtracéo

1. El calentador siempre esta en marcha durante el ciclo de filtrado*.

2. En el modo reposo, el spa solo calentara durante los ciclos de filtrado.
3. La purga se produce al principio de cada ciclo de filtrado

*Por ejemplo, si su spa esta configurado para filtrar 24h; por seguridad, si la temperatura de su
spa supera en 3?F/1.3?C la temperatura programada, no se cortara el calentador durante los
ciclos de filtrado.

5.3. Funcionamento dos jets

Os jets de agua proporcionam um jacto de hidromassagem a pressao. Trata-se de um circuito
fechado, onde a agua € absorvida por uma ou duas bombas (dependendo do modelo do SPA)
através de condutas e levada aos diferentes jets.

O efeito de hidromassagem é produzido no jet quando a agua do circuito se mistura com o ar do
exterior, num efeito denominado Venturi.

Para graduar a quantidade de ar impelida nos jets, basta rodar a pestana das tomadas de ar
(venturis) da seguinte forma.
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Cada tomada de ar acciona um determinado grupo de jets.

Os jets também podem regular a intensidade do caudal, abrindo e fechando a entrada de agua.
Para isso, realize 0s seguintes passos:

~
7

+

ATENCAO
N&o tente forcar a rotacdo do aro externo do jet, pois poderia prejudicar o seu funcionamento.

5.4. Controles de Swimspa
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A - Controlo contracorrente

Com este controlo, podera seleccionar a poténcia dos jactos contracorrente inferiores e da
massagem.

B — Controlo das fontes

Com este dispositivo, podera controlar o caudal das fontes. As fontes s6 funcionam quando o
ciclo de filtracdo esta activado ou quando o Spa esta a aquecer.

C - Painel de controlo principal

Com este painel, pode activar ou desactivar os jactos, a bomba de ar (opcional), a luz e
programar a temperatura.

D — Controlo do ar

Com este controlo, podera seleccionar a quantidade de ar injectada através dos jactos
contracorrente, podendo aumentar ou diminuir a sua poténcia.

E - Controlo contracorrente

Com este controlo, podera seleccionar a poténcia dos jactos contracorrente superiores e da
massagem

5.5. Renovacao da 4gua do spa
Para renovar a 4gua do Spa, realize 0s seguintes passos:

* Desligue o equipamento eléctrico, pestana do interruptor do diferencial (instalado na entrada
geral da casa) na posi¢ao OFF.

* Localize a valvula de descarga (ver ponto 3.3) e rode a valvula até situa-la na posicdo ABERTA.
O Spa sera esvaziado por gravidade através da conduta geral.

» Quando o Spa estiver vazio, inspeccione o acrilico e limpe-o, se necessario (ver ponto 6.5
Manutenzione dell’acrilico). Manuten¢éo do Acrilico). Situe a valvula de descarga novamente na
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posicdo FECHADA.

* Encha o Spa com agua limpa (ver ponto 3.4 Enchimento do spa).

5.6. Extra
AROMATERAPIA

O sistema de AROMATERAPIA oferece ao cliente um mar de sensacdes, introduzindo através do
circuito de massagem de ar o aroma escolhido.

O sistema de AROMATERAPIA nao gera qualquer tipo de residuo na dgua, como acontece com
os Oleos convencionais, que sujam a agua e podem provocar sensacdes desagradaveis, assim
como obstruir o filtro de cartucho.

O seu funcionamento é simples e de facil manutencéo; basta introduzir uma das cargas de
AROMATERAPIA no depdésito que se encontra na superficie exterior do spa e, uma vez fechada a
tampa, ativar o circuito de ar.

Este sistema ndo permite qualquer tipo de recarregamento (ndo é possivel adicionar qualquer tipo
de liquido) e devem sempre usar-se as cargas descritas no catalogo.

Nota: N&o deixar o depoésito de aroma destapado. poderia entrar agua ou qualquer outro liquido, o
gue danificaria a bomba de ar.

AUDIO

Para a limpeza da aparelhagem de musica e das colunas, evite limpar com agua a alta presséo,
como por exemplo através de lavagem a alta pressédo ou com a boquilha da mangueira.

Consoante o equipamento do spa:
AUDIO BLUETOOTH

O sistema é composto por um subwoofer, assim como por duas colunas situadas
estrategicamente no movel. Com este sistema podera ligar os seus dispositivos moveis ao spa.

Sincronizar com o dispositivo Bluetooth
1. Ligue o dispositivo Bluetooth.

2. Selecione ‘AV AQUATICO’ da lista de dispositivos disponiveis para acoplar (ndo é necessario
password).

AUDIO SURROUND BLUETOOTH

O sistema esta equipado com um subwoofer e 4 colunas de som. Utiliza a fungédo Bluetooth para
ligar o sistema de som ao seu tablet ou smartphone. Além disso, podera também ouvir a sua radio
AM/FM favorita e ligar um cabo de entrada auxiliar ou uma pendrive USB. O ecré LED ir&a informa-
lo do que esta a tocar

Funcionamento do Bluetooth
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ECRA PRINCIPAL

;g: O bbaz funciona paratelefones

e tablets com sistema i0S ou

100°F Android.
owvi ®

\ - Prima este botao

BLUETOOTH

1 - Ligue o sistema com bba2 ja ligado ao mesmao.

Topside Panel Options
spaTouch 2

1- Power up the system pack with bba2
already connected to the system pack

2- On the topside panel select the “A/V"

2 - No painel superior selecione “A/V”.
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ONORYA

® Botdo musica

Song Title

Artist Name

© @
@ &

3 - Ative a funcdo Bluetooth no seu dispositivo inteligente ou dispositivo de musica

@.

[©]Botao de ligado

4 - No seu dispositivo inteligente ou dispositivo de musica, clique em “Procurar
dispositivo Bluetooth”. Assegure-se de que esta suficientemente perto do spa.

5 - Selecione “PPME70BT” na lista de dispositivos disponiveis.



6 - Clique em “Ligar”. Uma vez estabelecida a ligacédo, ja podera reproduzir a sua muasica
preferida a partir do seu dispositivo inteligente ou dispositivo de musica.

Vai aparecer “BT Ligado” no ecra do painel superior.

bba2 funciona dentro dum raio maximo de 100 metros no exterior. As distancia podem variar em
fungéo das instalacoes.

A - Musica, Artista

Duracao, Tempo transcorrido
B - Definicoes

C - Volume +/-

D - Repetir
- A Repetir uma musica
Song Title = - :

ECRADO BLUETOOTH

b 5 Repetir todas as musicas
Artist Name Hmﬂ @ E - Ativar/Desativar siléncio
F - Shuffle

@ {f @ .-—D G - Avancar uma pista

H - Reproduzir/Pausa

@ @ @ ® |- Retroceder pista
J - Ligar/Desligar
[
| H G

033 K - Modos de entrada;
Bluetooth, USE, Line in

Q
¥

Alguns icones como “Repetir” podem ndo aparecer se ndo estiver nenhuma musica a tocar.

AJUSTE DAS DEFINICOES

Song Title AR
Artist Name @

1:40/5:56

@@C@.
® @ o ® &

Prima este botao para
entrar nas Definicoes

BENEFICIOS

Nadar com o KIT DE FITNESS ird ajuda-lo a aumentar a sua forca muscular e a queimar calorias,
oferecendo-lhe 0 mesmo beneficio que a pratica de natacdo. Dedicando apenas alguns minutos
por dia, podera estar no caminho para consolidar um treino cardiovascular dindmico, um corpo
forte e firme, bem como musculos bem tonificados.

UTILIZACAO ADEQUADA DO PRODUTO
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Para fazer uma utilizacéo apropriada do KIT DE FITNESS, é necessario seguir uma metodologia
gue ira garantir que o seu produto sera corretamente utilizado, bem como eliminar qualquer
possibilidade de ruptura ou falha do remo.

Este produto foi concebido especificamente para disponibilizar a “técnica de resisténcia” e o
“exercicio aerdbio na agua”, mas nao se trata de um sistema de pratica de natacdo em seco/na
terra.

Notas:
1. Nao utilize a corda extensora com mais de 50% do seu comprimento original!
2. Nao salte para fora do spa/piscina estando com algum elemento do kit preso.

3. Nao dé impulsos fora do spa/piscina; somente comece a nadar quando ja estiver no interior da
piscina e com a corda de latex fora do saco.

RECOMENDACOES PARA A PRATICA DE NATACAO:

1. Vocé pode nadar num ritmo de lento a moderado e realizar a maxima for¢a aerébia e de
condicionamento sem ter que nadar duramente.

2. Nao tente exaustivamente chegar ao outro lado do seu spa/piscina, ja que poderia produzir-se
uma falha. Este produto foi concebido para a resisténcia, deixe a 4gua fazer o seu trabalho.

3. Ao praticar natagdo em qualquer uma das 4 modalidades, encontre o ritmo da sua modalidade
onde vocé flutua para a frente e para tras, mas basicamente permanecendo no espaco
predefinido para nadar.

CUIDADOS DE MANUTENCAO
1. Enxague o KIT DE FITNESS com agua limpa ap0s cada utilizacao.

2. CONSERVE O PRODUTO NUM SiTIO FRESCO E SECO APOS O USO para evitar possiveis
danos nos seus componentes. A exposicao prolongada aos raios ultravioleta pode ter efeitos
adversos sobre alguns dos componentes do produto. E melhor guardar todos os componentes no
saco incluido no fornecimento.

3. Inspecione o seu KIT DE FITNESS antes de utilizar. NAO UTILIZE o produto se identificar
sinais visiveis de danos ou desgaste excessivo. NAO SE ARRISQUE

ACESSORIOS

Atualmente existe: algca para exercicio de braco, correia para exercicio de perna e coletanea de
exercicios

ACESSORIOS DA CORDA
Para ajustar o tamanho das cordas e dos remos do kit de fitness, siga estas instrugdes:
1. O cabo é unido por meio de quatro (4) componentes: gancho, esfera, pega e corda/tubo.

2. Para reduzir o tamanho da corda/tubo, gire o gancho no sentido anti-horario em relacéo as
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conexoes.

3. Segure a pega com a mao ou com um alicate e empurre/aperte a corda/tubo para fora
afastando-o da pega.

4. Remova a esfera apertando-a para fora na direcdo da extremidade da corda/tubo.

5. Corte o comprimento da corda/tubo pretendido e reinsira a esfera ¥2 na corda/tubo e puxe a
pega para tras.

6. Recologue o gancho girando-o no sentido horario até que o mesmo esteja fixo. O ajuste foi
completado!

FIXACAO RECOMENDADA DA CORDA

Fixar a corda no spa/piscina de acordo com a imagem.

6. Manutencao

6.1. Adverténcias

¢ Antes de realizar qualquer intervencdo de manutencéo eléctrica ou mecanica, assegure-se
de que a maquina esteja desligada da rede de alimentacao eléctrica e os dispositivos de
colocacao em funcionamento bloqueados.

¢ N&o manipule o equipamento com os pés molhados.

¢ Antes de realizar qualquer trabalho no Spa, deve-se desligar a alimentacao eléctrica
(diferencial na posi¢cdo OFF, ou desligar o cabo da tomada).

¢ Este equipamento ndo pode ser ligado a uma tomada comum.

¢ Este equipamento exige uma instalacdo eléctrica adequada, que deve ser realizada por uma
pessoa especializada, de acordo com as normas eléctricas de seguranca em vigor em cada
pais.

¢ A alimentacdo eléctrica do Spa dever estar sempre protegida por um diferencial de alta
sensibilidade. Recomenda-se um diferencial de 30 mA.
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E imprescindivel realizar a ligacdo a tomada de terra. O circuito de ligacdo a terra do edificio

deve estar sempre em perfeitas condi¢cdes para garantir a seguranca do utilizador do Spa.

Se tiver alguma davida a esse respeito, mande revisar o circuito de ligacéo a terra por

pessoal devidamente qualificado. O fabricante ndo se responsabiliza pelos possiveis danos

ou prejuizos resultantes de uma manutencao inadequada do circuito de ligacéo a terra.

¢ Nao ligue o equipamento eléctrico (diferencial na posicdo ON) quando o Spa estiver sem
agua.

¢ Utilize um cabo da seccao adequada a poténcia do Spa e a distancia do quadro.

e Respeite sempre as indicacfes do capitulo: Adverténcias de Segurancga deste manual.

¢ Nao tente manipular nenhum componente eléctrico, se ndo é uma pessoa tecnicamente
qualificada ou o Responsavel da Manutencgdao.

¢ Nao manipule os elementos eléctricos com os pés molhados.

e Ele deve incorporar meios para desligar o spa da rede como parte da instalacéo fixa,

conforme regulamentag&o em vigor.

6.2. Manutencio Da Agua

A manutencéo da agua € um dos pontos de maior importancia e, portanto, devera ser tratado com
a maxima atencao e cuidado. A manutencédo dependera da composicdo mineral da agua utilizada,
da frequéncia de uso do Spa e do numero de pessoas que o utilizem.

PROTECCAO CONTRA CONGELACAO

Se o0s sensores detectarem uma queda da temperatura abaixo dos 6,7 °C, a resisténcia e a
bomba de filtracdo serdo activadas automaticamente para evitar a congelacédo da agua e os
consequentes danos que poderiam ser produzidos no Spa. O equipamento continuara em
funcionamento durante 4 minutos quando a temperatura voltar a atingir valores superiores aos 7,2
°C. Em climas muito frios, poder-se-a instalar um sensor de temperatura adicional como medida
de precaucao para evitar congelacdes nao detectadas pelos sensores standard. Se a bomba n&o
funcionar nesta situagéo, esvazie o Spa e consulte o Servico de Assisténcia Técnica ou
distribuidor autorizado.

SEGURANCA NO USO DE PRODUTOS QUIMICOS

Antes de utilizar qualquer produto quimico, leia com atencéo as indica¢des de uso do rétulo do
produto.

e E recomendavel que seja sempre a mesma pessoa que utilize os produtos quimicos.
Mantenha os produtos fora do alcance das criancas.

¢ Deite na agua as quantidades exactas especificadas. Nem mais nem menos.

¢ Mantenha as embalagens fechadas, em lugares secos e bem ventilados.

¢ Nao inale os produtos quimicos nem permita que entrem em contacto com os olhos, o nariz
e a boca. Lave bem as maos depois de cada uso.

e Em caso de acidente ou ingestéo, siga as indicacdes de emergéncia descritas no rétulo do
produto.

¢ Nao fume enquanto estiver a usar os produtos. Podem ser inflamaveis.

¢ Nao guarde os produtos dentro do moével do Spa.

e Nao misture os produtos entre si. Adicione primeiro um e depois o outro directamente a
agua para evitar possiveis reaccoes.

¢ Nao deite os produtos quimicos na agua quando houverem pessoas dentro do Spa.

PROGRAMA DE MANUTENCAO DA AGUA DO SPA
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Todos os produtos quimicos: Bromo em pastilhas, Algicidas, Anticalcéarios e redutor do pH devem
ser colocados no doseador flutuante (ndo fornecido), com a bomba de massagem ligada no
minimo durante dez minutos.

AJUSTE DO pH
Recomenda-se um indice de pH entre 7,2 e 7,6.

O nivel de pH mede a acidez e a alcalinidade: valores superiores a 7 séo alcalinos e os inferiores
a 7 sdo acidos.

 Se 0 nivel de pH é muito baixo, os efeitos sdo os seguintes:

- O desinfectante dissipa-se rapidamente.

- O equipamento do Spa pode comecar a sofrer corrosao.

- A 4gua pode produzir irritagcdes nos banhistas.

 Se 0 nivel de pH é muito alto, os efeitos sédo os seguintes:

- O desinfectante € menos eficaz.

- Aparecem incrustacdes no acrilico e no equipamento.

- A agua pode tornar-se turva.

- Os poros do cartucho filtrante podem obstruir-se

Verifique diariamente o pH da dgua com o estojo de analise do pH (n&o fornecido).

Se o pH estiver acima dos indices adequados, utilize pH MINOR SPA. Espere duas horas antes
de refazer o teste do pH.

Se o0 pH estiver abaixo dos indices adequados, utilize pH MAJOR SPA. Espere duas horas antes
de refazer o teste do pH.

Quando o indice de pH estiver ajustado aos valores indicados acima, proceda ao seguinte ponto.
DESINFECCAO DA AGUA

A desinfeccdo da 4gua é de suma importancia para destruir algas, bactérias e organismos que
possam crescer na agua, porém, uma acgao desinfectante excessiva pode produzir irritagdes na
pele e nos olhos.

O desinfectante adequado para a 4gua do seu Spa € o BROMO EM PASTILHAS. Este produto
deve ser colocado no pré-filtro para que se dissolva pouco a pouco.
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Verifique diariamente o nivel de bromo residual com o estojo de analise do Br.
Recomenda-se um nivel de bromo residual entre 2,2 e 3,3 ppm.
USO DE PRODUTOS ESPECIAIS

Para além dos produtos para manter o pH e o nivel de desinfectante, existem outros
especialmente formulados para o0 uso em Spas que 0 ajudardo a manter a agua e a instalacdo em
perfeitas condigdes.

e ANTICALCARIO-SPA: Evita a precipitacdo dos sais de calcio (incrustacdes)
nomeadamente em aguas duras. Este produto deve ser aplicado semanalmente e cada vez
gue se renove a agua.

¢ ALGICIDA-SPA: O algicida previne o crescimento de algas na agua do Spa. Este produto
deve ser aplicado semanalmente e cada vez que se renove a agua.

¢ ANTIESPUMANTE-SPA: A espuma forma-se com frequéncia devido a agitacdo da agua e a
presenca de gordura. Quando observar uma quantidade importante de espuma na agua,
elimine-a com o Antiespumante-Spa.

e DESENGORDURANTE-SPA: Para eliminar as manchas de sujidade e de gordura que se
formam nas paredes do Spa. Para utilizar este produto é aconselhavel esvaziar o Spa e
aplicar o desengordurante com uma esponja sobre as zonas a limpar. Enxaguar bem.

GERADOR DE OZONO

Ozono, O3, € umcomposto quimico de caracter oxidante emuito eficaz na desinfeccao da agua.A
sua principal vantagem é que nao deixa residuos quimicos e é inodoro.

A capacidade desinfectante baseia-se no seu potencial oxidante, o qual conduz a eliminacéo da
matéria organica que pudesse existir na agua.

Para produzir o 0zono conta-se com um ozonizador, que, mediante electricidade, produz ides de
0zono a partir do oxigénio ambiente, este processo produz-se automaticamente e o produto
gerado injecta-se pelas aberturas de volta de filtragem; de modo que ndo seja necessaria a ac¢ao
de nenhum mecanismo por parte do utilizador para a sua geracao.

A agua é recolhida pelo escoadouro, pelos drenos ou pelo skimmer, pela absorcdo que exerce a
bomba de filtragem.

Seguidamente, passa pelo permutador de calor e na saida deste injecta-se 0 ozono.Aagua
distribui-se pelo retorno da filtragem.

Otratamento com 0zono nao exclui o uso de outros produtos quimicos como Bromo ou Cloro.

O ozono considera-se um processo complementar aos anteriores, reduzindo, desta forma, o
consumo de Bromo ou Cloro.

GUIA RAPIDO DE APLICACAO DOS PRODUTOS QUIMICOS

Frequencia de

Motivo do uso Quantidedes
uso
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pH Minor Spa

Adicionar quando o
teste do pH estiver
acima dos valores

Adicionar seguindo
as instrucdes do

Analisar
diariamente o pH

fabricante do produto com o Teste do

admissiveis (7,2-7,6 L
quimico. pH.

ppm).
Adicionar quando o
teste do pH estiver
abaixo dos valores
admissiveis (7,2-7,6
ppm).
Adicionar quando o Adicionar seguindo  Analisar
teste do Br estiver acima as instrucdes do diariamente o Br
dos valores admissiveis fabricante do produto com o Teste do
(3-5 ppm). quimico. bromo.
. o Adicionar seguindo  Uma vez por

Evitar a precipitacao de . ~

as instrugdes do semana e cada

Adicionar seguindo  Analisar

as instrucdes do diariamente o pH
fabricante do produto com o Teste do
guimico. pH.

pH Major Spa

Bromo em pastilhas

Anticalcério sais de calcio .
. ~ fabricante do produto vez que se renove
(incrustacoes). o .
quimico. a agua.
Adicionar seguindo  Uma vez por
- Prevenir o crescimento as instru¢des do semana e cada
Algicida spa . .
de algas na agua. fabricante do produto vez que se renove
quimico. a agua.
_— Esfregar com uma
Eliminar manchas de 9 Quando observar
.. esponja e enxaguar ..
Desengordurante sujidade nas paredes do sujidade nas
bem com abundante
Spa. . paredes do Spa.
agua.
Adicionar seguindo
: Presenca de espuma na as instrucdes do uando aparecer
Antiespumante ¢ P ¢ Q P

agua. fabricante do produto espuma na agua.

quimico.
6.3. Manutencéo do filtro

ATENCAO

E aconselhavel verificar periodicamente o estado do refil do filtro. Se a sujeira é observada,
ele deve ser limpo ou substitui-lo. Lembre-se que um filtro entupido produz uma queda no
fluxo de agua, pode causar um mau funcionamento do Spa. O Spa sempre deve operar com
o pré filtro e o cartucho de filtro colocado corretamente. Nunca colocar objetos que possam
obstruir a entrada do filtro.

Todos os Spas incluem um filtro. Verificar o tipo de filtro que € a Spa e siga as instrucdes de
manutencao.



TELESCOPIC

PRESSURE +
SKIMMER

SKIMMER
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LIMPEZA DO FILTRO TELESCOPICO

1. Desligue os aparelhos eléctricos. Diferencial na posicdo OFF
2. Desparafuse a parte superior do filtro.

3. Remova o cartucho.

4. Limpe o cartucho com agua a baixa pressao.
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LIMPEZA DA PRESSAO DO FILTRO
1. Desligue os aparelhos eléctricos. Diferencial na posicdo OFF

2. Desapertar os 2 parafusos na parte superior do filtro.

3. Abertura da fechadura e Desparafuse a parte superior do filtro.

4. Remova o cartucho.

5. Limpe o cartucho com 4gua a baixa pressao.
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LIMPEZA DO FILTRO SKIMMER

1. Desligue os aparelhos eléctricos. Diferencial na posicdo OFF

2. Puxe a parte superior do skimmer.

3. Remova o cartucho.

4. Limpe o cartucho com agua a baixa pressao.

6.4. Limpeza do pré-filtro da bomba

E conveniente verificar regularmente o estado do pré-filtro da bomba para evitar obstrucdes. Se
observar a presenca de sujidade acumulada, devera abri-lo e limpa-lo.

Para limpar o pre-filtro, execute os seguintes passos:

1. Desligue a Bomba de Filtracédo, colocando o selector na posicao OFF.

2. Feche a valvula do circuito de filtracdo que liga a bomba ao Spa.

3. Utilizando a chave fornecida com o equipamento, rode a tampa superior do pré-filtro no sentido
contrario ao dos ponteiros do relégio até a soltar, tire a tampa e retire o cesto do pré-filtro para
limpa-lo.

4. Volte a colocar o cesto. Monte correctamente a junta da tampa e feche-a utilizando a chave.

5. Abra novamente a valvula do circuito de filtracéo.

6.5. Manutencéao do acrilico

Cuidado facil para uma superficie elegante:

Use agentes de limpeza comuns para uso geral. Para o cuidado e limpeza normal use um
pano macio ou uma esponja com um pouco de sabdo e agua. Enxaguar bem e seque-o com
um pano limpo e seco. Se usa um agentes de limpeza caseiro certifique-se de que é
recomendado para acrilico pelo fabricante.

Nunca use agentes de limpeza abrasivos.

N&o permita que a superficie de acrilico esteja em contacto com acetona ou éteres tais
como a acetona, acetatos (tipo tira verniz, verniz de unhas ou agentes de limpeza a seco)
ou qualquer dissolvente organico com cloro, vernizes, gasolina, solventes aromaticos, etc.
Tire o po, saibro e sujidade seca comumpano suave humedecido.

Limpe a gordura, azeites, pinturas e manchas de tinta com alcool-isopropileno e seque-o
comumpano seco e limpo.

Evite usar facas ou qualquer outro tipo de instrumentos afiados que possam riscar

a superficie. Pequenas riscos podem ser tirados aplicando uma fina camada de massa de
cera de automovel e polindo-a ligeiramente comumpano limpo.
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Uma vez por semana limpar a parte ndo submergida na agua do spa, com um abrilhantador para
Spas de qualidade.

ATENCAO
Lembre-se de ndo deixar jamais 0 Spa sem cobertura e vazio exposto ao sol, ja que poderia
sofrer danos que a garantia néao cobre.

6.6. Manutencéo do foco

A Unica manutencao do foco € a substituicdo da lampada. Para substituir a lampada, realize os
seguintes passos:

A substituicdo da lampada devera ser efectuada do seguinte modo:
Sem esvaziar a agua do Spa:

» Desmonte o painel lateral de madeira do lado onde estd montado o foco do Spa, utilizando uma
chave de parafusos stecker média.

* Para substituir a lampada, rode o porta-lampada no sentido anti-horario e retire-o para colocar a
nova lampada.

» Depois de substituir a lampada defeituosa por outra nova, monte novamente o porta-lampada e
também o painel lateral de madeira do Spa.

Se tiver alguma davida sobre a operacéo descrita acima, contacte com o Servigo de Assisténcia
Técnica ou distribuidor autorizad.

IMPORTANTE - PERIGO DE CHOQUE ELECTRICO

Assegure-se de que 0 Spa nao recebe corrente eléctrica.

A lampada nova deve ter as mesmas caracteristicas que a lampada fornecida.

N&o instale nunca lampadas sem lente frontal.

Para assegurar uma perfeita estanqueidade, limpe o assento da junta plana do vidro ou
substitua a junta se observar alguma fissura ou deformacéo permanente.

6.7. Manutencao em periodos fora de uso
AUSENCIAS CURTAS (3-5 dias)

e Ajuste o pH e trate a 4gua (ver ponto Manutencdo da Agua).
e Cubra o Spa.
¢ Quando regressar, reajuste o pH e trate a agua novamente.

AUSENCIAS LONGAS (5-14 dias)

e Programe a temperatura no nivel mais baixo.

e Ajuste o pH e trate a 4gua (ver ponto Manutencdo da Agua).

e Cubra o Spa.

e Quando regressar, restabeleca a temperatura no ponto desejado, reajuste o pH e trate a
agua novamente.
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PREPARACAO PARA O PERIODO DE INVERNO

Em caso de néo utilizar o Spa durante o Inverno ou periodos muito longos, realize as seguintes

operacgoes:

Desligue o equipamento eléctrico, pestana do interruptor do diferencial na posicdo OFF.

Localize a valvula de descarga (ver ponto Esvaziamento do Spa) e rode o manipulo
vermelho até situa-lo na posicdo ABERTA. O Spa sera esvaziado por gravidade através da

conduta geral.
Deixe a valvula de descarga aberta.

Separe o/s cartucho/s filtrantes do filtro (Ver ponto Manutencéo do Filtro) e guarde-os num

local seco.
Limpe e seque o Spa.
Cubra o Spa

N&o deixe nunca o Spa ao ar livre com agua e sem ligacao eléctrica a temperaturas inferiores a 4
°C, uma vez que as tubagens poderiam congelar e danificar o Spa.

ATENCAO

Tenha em conta que a drenagem do spa nunca é completa.
Para longos periodos de inatividade e especialmente no inverno, elimine a agua estancada

nos assentos e no fundo do spa com uma esponja.

Os restos de agua das canaliza¢cdes podem aspirar-se através dos bocais de agua e ar com

uma bomba aspiradora de liquidos.
E preciso também esvaziar as bombas por meio da tampa de drenagem.

7. Mesagens de erro

Mensagem Descrigcdo

A temperatura da agua
e desconhecida

Uma possibilidade de
Possibilidade de congelamento foi detectada,
congelamento ou o interruptor AUX Freeze
esta fechado.

Acéo arealizar

Depois de a bomba funcionar
por 1 minuto, a temperatura é
visualizada no ecra.

Todos os dispositivos de
agua estao ativados. Em
certos casos, as bombas
podem ligar e desligar e o
aguecedor pode funcionar
durante a protecéo contra
congelamento.

Esta é uma mensagem
operacional, mas nao
propriamente uma indicacéo
de erro.
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A agua esta muito
quente — M029

O nivel de agua é
muito baixo

O fluxo de agua é
baixo - M016

O fluxo de agua falhou
- M017

O aquecedor pode
estar seco - M028

O aquecedor esta seco
- M027

O aquecedor esta
muito quente - MO30

O sistema detetou uma
temperatura da agua de
110°F (43,3°C) ou mais, e as
funcdes de spa foram
desativadas.

Esta mensagem s6 pode
aparecer em um sistema
equipado com sensor de nivel
de agua. Aparece sempre
gue o nivel de agua é muito
baixo (ou quando o sensor de
nivel de agua esta desligado).
Pode néo existir um fluxo de
agua suficiente a circular pelo
aquecedor para transportar o
calor para longe do
dispositivo de aquecimento.
Pode néo existir um fluxo de
agua suficiente a circular pelo
aquecedor para transportar o
calor para longe do
dispositivo de aquecimento e
0 aquecedor foi desligado.

E possivel que o aquecedor
esteja seco ou que nao exista
suficiente agua no aquecedor
para a sua reinicializacéo. O
spa é desativado por 15
minutos.

N&o existe suficiente agua no
aquecedor para a sua
reinicializacdo. O spa é
desligado.

Um dos sensores de
temperatura da agua detetou
uma temperatura de 118°F
(47,8°C) no aguecedor e 0
spa foi desligado.

O sistema é
automaticamente
reinicializado quando se
deteta uma temperatura da
agua abaixo de 108°F
(42,2°C). Verifique se a
bomba est4 a funcionar de
forma extensiva ou se
temperatura ambiente é
elevada.

Desaparece
automaticamente quando o
nivel da agua volta a ser o
adequado. As bombas e o
aguecedor sdo desativados
quando esta mensagem
aparece.

O aquecedor reinicializara
apos cerca de 1 minuto.
Veja: **,

Veja: **.

Veja: **.

Depois de resolver o
problema, é preciso apagar a
mensagem para poder
reinicializar o aquecedor.
Veja: **,

E preciso apagar a
mensagem quando a
temperatura da agua estiver
abaixo de 108°F (42,2°C).
Veja: **,
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Verificagcoes
relativas ao fluxo

Sensores estao
dessincronizados —
MO015

Os sensores estao
dessincronizados —
Entre em contacto
com o Servico de
Atendimento — M026

Falha do sensor A,
Falha do Sensor B —
Sensor A: M031,
Sensor B: M032

Erros de comunicacao

Teste do software
instalado

Falha da memoria do
programa — M022

E necesséario redefinir
as configuracdes (erro
de meméoria
persistente) — M021

Falha do relogio —
M020

Os sensores de temperatura
estdo dessincronizados
devido a uma temperatura de
3°F.

Os sensores de temperatura
estao dessincronizados

Falha de um sensor de

temperatura ou de um sensor

do circuito.

O painel de controlo ndo esta

a receber a comunicagéo do
sistema.

O Sistema de Controlo esta a

funcionar com o software de
teste

Falha do sistema no teste de
verificacdo do Programa,
realizado no arranque.

Verifique se o nivel de agua é
baixo; se existe alguma
restricdo que afete o fluxo de
succao; se as valvulas estédo
fechadas; se existe ar retido;
se muitos jatos de agua
estdo fechados, e a bomba
principal.

Entre em contacto com o
Servigo de Atendimento se
esta mensagem n&o
desaparecer dentro de
alguns minutos.

A falha descrita acima
persistiu durante pelo menos
1 hora.

Entre em contacto com o
Servigo de Atendimento
Veja: **,

Se o problema persistir, entre
em contacto com o seu
fornecedor ou um técnico
autorizado.

Veja: **,

Se o problema persistir, entre
em contacto com o seu
fornecedor ou um técnico
autorizado.

Se o problema persistir, entre
em contacto com o seu
fornecedor ou um técnico
autorizado.

Isto indica um problema do
firmware (operacédo do
programa). Entre em
contacto com o Servico de
Atendimento.

Veja: **,

Entre em contacto com o
Servico de Atendimento se
esta mensagem aparecer em
mais de um arranque.

Veja: **,

Se o problema persistir, entre
em contacto com o seu
fornecedor ou o servico
técnico autorizado.

Veja: **,
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Se o problema persistir, entre
em contacto com o seu
fornecedor ou um técnico
autorizado.

DESLIGUE A
ALIMENTACAO DO SPA.

A bomba pode estar Possivel sobreaquecimento  NAO ENTRE NA AGUA.
travada — M034 da agua Entre em contacto com o seu
fornecedor ou com o Servigo
de Atendimento.

NAO ENTRE NA AGUA.

Se o problema persistir, entre
em contacto com o seu
fornecedor ou um técnico
autorizado.

Erro de configuracao
(o spanéao sera
inicializado)

A bomba parece ter ficado
travada quando o spa foi
novamente ligado ap6s um
corte de alimentacéo.

Falha grave — M035

** Algumas mensagens de erro podem ser apagadas a partir do ecrd. As mensagens que podem
ser apagadas aparecem com o icone “Limpar” na parte inferior do ecrd de mensagem. Para
apagar a mensagem, carregue no texto do icone “Limpar”.

Verifique o pH: pode aparecer em uma programacao regular, ou seja, a cada 7 dias. Verifique o
pH utilizando um kit de teste e ajuste o pH com os produtos quimicos apropriados.

Verifique o desinfetante: pode aparecer em uma programacao regular, ou seja, a cada 7 dias.
Verifique o nivel de desinfetante e outro produto quimico dissoluto na dgua utilizando um kit de
teste, e ajuste com os produtos quimicos apropriados.

Limpe o filtro: pode aparecer em uma programacao regular, ou seja, a cada 30 dias. Limpe o
suporte do filtro seguindo as instru¢cdes do fabricante.

Ajuda a manutencdo: sao mensagens de lembrete que podem ser suprimidas a partir do ecra
Mensagens de Lembrete. As mensagens de lembrete sao definidas individualmente pelo proprio
fabricante. Podem ser totalmente desativadas ou pode haver um numero limitado de mensagens
de lembrete para um modelo especifico. A frequéncia de cada lembrete (ou seja, 7 dias) pode ser
especificada pelo fabricante.

Realize o teste do GFCI (ou RCD): pode aparecer em uma programacao regular, ou seja, a cada
30 dias. O GFCI ou 0 RCD é um dispositivo de seguranca importante e deve ser testado
regularmente para verificar a sua confiabilidade. Cada utente deve ser treinado para testar com
seguranca o GFCI ou o RCD associado a instalacdo da sua banheira de hidromassagem. O GFCI
ou 0 RCD incorpora um botéo de teste e de reposicdo a zero que permite ao utente verificar o
funcionamento correto da sua instalacéo

Substitua a 4gua: pode aparecer em uma programacao regular, ou seja, a cada 90 dias.
Substitua regularmente toda a agua do spa para manter o equilibrio quimico apropriado e as
condi¢des sanitarias.

Limpe a cobertura: pode aparecer em uma programacao regular, ou seja, a cada 180 dias. As
coberturas fabricadas em vinil devem ser limpas e condicionadas para atingir a sua maxima vida
atil.

Trate a madeira: pode aparecer em uma programacao regular, ou seja, a cada 180 dias. Os
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rodapés de madeira e moveis devem ser limpos e condicionados de acordo com as instrucées
dos seus fabricantes para atingir a sua maxima vida util.

Substitua o filtro: pode aparecer em uma programacao regular, ou seja, a cada 365 dias. Os
filtros devem ser substituidos ocasionalmente para manter o adequado funcionamento do spa e
as condicdes sanitarias.

Substitua a lampada ultravioleta: pode aparecer em uma programacao regular. Substitua a
lampada ultravioleta de acordo com as instru¢des do fabricante.

Verifigue 0 0zénio: pode aparecer em uma programacao regular. Verifique o gerador de oz6nio
de acordo com as instrugdes do fabricante. Servigo de teste completo.

8. Avarias e solucdes
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Problemas Motivos Solucgdes

O caudal de
agua filtrada € Filtro obstruido por sujidade. Efectue a lavagem do filtro.
insuficiente
A bomba de
massagem dos O cabo do painel do controlo digital Ligue o cabo a placa.
Jets nédo esta desligado da placa. Verifique a ligacao da bomba
funciona. Falta de alimentacao eléctrica ao quadro eléctrico.
N&o funciona Diferencial desligado. Ligue o diferencial.
nada.
. - Ligue o cabo a placa.
A bomba da O cabo do painel do controlo digital Verifique a ligacado da bomba

esta desligado da placa.

Falta de alimentacao eléctrica.

A bomba desliga-se automaticamente
por superaquecimento.

ao quadro eléctrico.
Deixe que a bomba arrefeca
durante aprox. 3 horas e
accione-a novamente
Abra o jet.
Jets fechados. Retire o jet : Puxe a tampa
Jets mal instalados: A tampa externa externa para fora uns 2 cm.
do jet deve rodar um quarto de volta Desenrosque o jet rodando-o
Sai agua pelo para abrir e fechar a entrada de agua. no sentido anti-horario. Uma

massagem de
ar Blower nao
funciona.

Venturi. Se a tampa rodar uma volta completa, vez desmontado, coloque
significa que ela ndo esta bem novamente o jet, enroscando-
instalada, portanto, devera retirar o jet o no sentido horario. Por
e monta-lo correctamente. altimo, encaixe a tampa

externa.

Pouco caudal Venturis fechados. Abra os Venturis.

de ar nos Jets.

3:';? caudal Escovas do motor gastas. Substitua a bomba.

A agua nao : Substitua a sonda de

alcanca a Sonda deteriorada.

o temperatura.
temperatura  Verificar temperatura programada. :
. Configure a temperatura.
desejada.

Nota: No ponto Mensagem de diagndstico do painel de controlo (Manual do Utilizador),
descrevem-se as mensagens de diagndstico para solucionar possiveis avarias.

9. Reciclagem e meio ambiente

Oseu Spa incorpora material eléctrico e/ou electrénico, é por isso que, no final da sua vida Uutil,
deve ser tratado adequadamente comoumresiduo especial.

Contacte as suas autoridades locais para conhecer o procedimento de recolha e tratamento de
residuos com material eléctrico e electrénico.
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10. Declaracao de conformidade
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Die oben angefuhrten Produkte entsprechen den,
Sicherheitsebestimmungen der Richtlinien der Elektromagnetischen
Vertraglich 2014/30/EU , der Niederspannungs Richtlinien 2014/35/
EU, un der europdischen Vorrschrift EN 60335-2-41

\ J

(- A
ES PRODUCTOS: DA PRODUKTER:
‘E] Iberspa EN PRODUCTS: S PRODUKTER: PUBLIC SPAS
DE PRODUKTE: FI  TOUTTEET: PUBLIC COMPACT KITS
IBERSPA. S.L. FR PRODUITS: N  PRODUKTER:
Poliic IT  PRODOTTE GR TIPIONTA:
Av. Pla d'Urgell 2-8 PT PRODUTOS: PL PRODUCTY:
. NL PRODUKTEN:
25200 - Cervera, Lleida RU IHBGRE
(Spain) PRAYEE
\ J
(ES - DECLARACION DE CONFORMIDAD ) (DA- FORSAKRAM OM OVERENSSTAMMELSE h
Los productos arriba mencionados se hallan conformes a : Directiva Ovans ende produkter & i verenstammelse med : Direktiv 2014/30/
2014/30/ UE (Compatibilidad Electromagnetica), Directiva 2014/35/ EU (Elektromagnestik kompatibilitet), Direktiv 2014/35/EU (L
UE (Baja Tension) y la Norma Europea EN 60335-2-41 gspanning) och med Europeisk Standard EN 60335-2-41
\. 7\ J
(, Y (s - OVERENSSTEMMELESESERKL RING A
EN - EVIDENCE OF CONFORMITY
The products listed above are in compliance with : Ovenst ence produkter oppfyller betingelsene
2014/30/EU (Electromagnetic Compatibility), Directive 2014/35/EU elektromagnetiskdirektiv 2014/30/EU , lavpenningsdirektiv 2014/35/
(Low Voltage) and with the European Standard EN 60335-2-41 EU. og Europeisk Standard EN 60335-2-41
\ J \\ J
( DE - KONFORMITATSERKLARUNG "\ (Fi- OVERENSSTEMMELSESERK RING )

De ovenn vnte varer er i overensstemmelse med : Direktiv-
2014/30/EU (Elektromagnetisk forenelighed), Direktiv- 2014/35/EU
(Lavsp nding) og i overensstemmelse med den europ iske standard
EN 60335-2-41

\_ J

rFR - DECLARATION CONFORMITE )
Les produits mentionnés ci-dessus sont conformes aux : Directive
Compatibilité Electromagnétique 2014/30/UE , Directive Basse
Tension 2014/35/UE et a la Norme Européenne EN 60335-2-41

(N -VAKUUTUS YHDENMUKAISUUDESTA A
Ylldmainiut tuotteet ovat yhdenmukaisia direktiivin

2014/30/EU (Elektromagneettinen yhdenmuskaisuus), direktiivin
2014/35/EU (Matalajannite)sekd eurooppalaisen standarin EN
60335-2-41

| prodotti su elencati sono conformi alle seguenti : Directtiva 2014./30/
UE (Compatibilita elettromagnetica), Directtiva 2014/35/UE (Bassa
Tensione) e alla Norma Europea EN 60335-2-41

\ J

(P"I’ - DECLARAGAO DE CONFORMIDADE R

Os produtos acima mencionado estao conforme a : Directiva
2014/30/UE (Compatibilidade Electromagnética), Directiva 2014/35/
UE (Baixa tensao) e a Norma Europeia EN 60335-2-41

\_ J

(NL - CONFOMITEITSVERKLARING A
Bovenstaande produkten voldoen aan de veiligheidsvoorschriften
van de Richtlijn Electromagnetische compatibiliteit 2014/30/EU ,

laagspannings richtlijn 2014/35/EU en aan de Europese norm EN
60335-2-41

J

(RU - BEKNAPALUA COOTBETCTBUA )
YNOMAHYTHIE BhILIE MOAENM COOTBETCTBYIOT: IMpeKTHBE 2014/30 / EC
(06 3neKTpoMarH1THOM coBMecTUMOCTH), JIupekTuse 2014/35 / EC (o
HM3KOM HanpsKeHnu) 1 EBponerckoM cTaHaapTe: EN 60335-2-41

\_ J \ y
(I-T - DICHIARAZIONE DI CONFOMITA ) e ™

\. J

GR- AHAQZH ZYMBATOTHTAZ

To PO, V) TPOTOVTO EIVOU GUPPOVE [1E TNV O8nyia 2014/30/EE
(Hagktpopayvnukns Zuppatcomral) v Odnyia 2014/35/EE
(Xopming Taonl) kov € tov Eupenatkd Kavovion

EN 60335-2-41
\_ J
(PL - DEKLARACJA ZGODNOSCI )

Wymienione powyzej produkty sa zgodne z: Dyrektywa
2014/30/UE (Kompatybilnosc Elektromagnetyczna), Dyrektywa
201435/ UE (Niskie Napiecie) oraz Norma Europejska: EN 60335-2-41

\_ J

(Firma/Cargo:
Signature/Qualification:
Unterschrift/Qualifizierung:

Namnteckning/Befattning:
Underskrft / Stilling:
Signatur/Tilstand:
Allekirjoitus/Virka-asema:

Yrpagn/@son:
Podpisu/Stanowisko:

Signature/Qualification:
Firma/Qualifica:
Assinatura/Titulo:
Handtekening/Hoedanigheld:
neanuck / KBanupuKauma:

Gerente de Iberspa, SL. PP
Manager of Iberspa. SL. by proxy
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